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Migrációs Körkép 

2024.02.20. ‖ 8. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 

• A brit kormány TikTok influenszereket vonna be az illegális bevándorlás visszaszorítását célzó 
kampányába 

• Bern „biztonságos kikötő” szeretne lenni a migránsok számára 
• Észtország lezárhatja Oroszországgal közös határszakaszát 
• Donald Tusk: a nyugati civilizáció túlélése az illegális migráció megfékezésétől függ 
• Szászország miniszterelnöke jelentősen csökkentené a Németországba érkező irreguláris migránsok 

számát 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Az európai szavazókat jobban aggasztja a klímamigráció, mint az orosz fenyegetés 
Egy új, a G7-országokban, Brazíliában, Indiában, Kínában és Dél-Afrikában végzett felmérés szerint az európai 
szavazókat egyre jobban aggasztja a klímaváltozás okozta migráció, felülmúlva még az orosz agresszióval kapcsolatos 
aggodalmakat is. A Müncheni Biztonsági Konferencia biztonsági indexe kimutatta, hogy a háború vagy az 
éghajlatváltozás miatti tömeges migrációval kapcsolatos aggodalom megugrott, ami mellett az index rangsorában a 
klímával kapcsolatos kérdések is előkelő helyet foglalnak el. A felmérés rávilágít a globális kockázatok megítélésben 
bekövetkezett változásokra, hangsúlyozva a nemzetközi együttműködés szükségességét a környezeti kihívások 
kezelésére. 

[Euronews] 
 
A brit kormány TikTok influenszereket vonna be az illegális bevándorlás visszaszorítását célzó kampányába 
James Cleverly brit belügyminiszter értesülések szerint beleegyezett az illegális bevándorlás visszaszorítását célzó 
országos kampányok jelentős kiterjesztésébe. A The Times szerint az Egyesült Királyság kormánya azt tervezi, hogy a 
TikTok influenszereit is bevonja a partjaira irányuló illegális bevándorlás visszaszorítását célzó kampányába. Az elmúlt 
három évben az Egyesült Királyság fizetett reklámkampányokat indított a közösségi médiában az illegális bevándorlás 
elrettentése érdekében Albániában, Franciaországban és Belgiumban, arra buzdítva az ottaniakat, hogy ne keljenek át 
kis csónakokkal a La Manche-csatornán. Az új kezdeményezés olyan országokra terjesztené ki a kampányokat, mint 
Irak, Egyiptom és Vietnám, később pedig Törökország és India. 

[Euronews] 

Külföldi orvosok tiltakoznak Franciaországban, mert kitoloncolás fenyegeti őket 
Az érvényes tartózkodási engedéllyel nem rendelkező nem európai uniós tagállamokban diplomát szerzett, de 
hivatásukat Franciaországban gyakorló orvosok arra várnak, hogy munkáltatóik rendezzék helyzetüket, mert 
ellenkező esetben el kell hagyniuk Franciaországot. Mentőorvosok, onkológusok, körzeti orvosok, kórházakban 
dolgozó orvosok február 15-én az Egészségügyi Minisztérium előtti tüntetésen követelték, hogy váltsák be a 
köztársasági elnök és miniszterelnök januári ígéreteit, ami garantálná hosszú távú munkaszerződésük és tartózkodási 
engedélyük megszerzését. 

[FranceInfo] 
 
Az olasz Szenátus megszavazta az olasz-albán migrációs megállapodást 
Az olasz parlament felsőháza (Szenátus) 93-61 arányban megszavazta az olasz-albán migrációs megállapodást. A 
megállapodás értelmében az olasz hatóságok havonta 3000 irreguláris migránst szállíthatnak két Albániában működő 
befogadóközpontba. A megállapodást Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke is támogatta.  

[ABC] 

https://www.euronews.com/green/2024/02/13/climate-drive-migration-overtakes-russian-aggression-as-biggest-security-concern-report-fi
https://www.euronews.com/2024/02/14/uk-government-to-pay-tiktok-influencers-to-warn-migrants-against-crossing-the-channel
https://www.francetvinfo.fr/sante/hopital/crise/on-a-notre-vie-ici-au-bout-de-deux-ans-les-medecins-etrangers-menaces-d-expulsion-manifestent-a-nouveau_6368140.html
https://abcnews.go.com/International/wireStory/italys-upper-chamber-final-deal-albania-house-migrants-107260633
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Bern „biztonságos kikötő” szeretne lenni a migránsok számára 
A héten a svájci főváros vezetői „biztonságos kikötővé” nyilvánították a várost, azaz hajlandóak „közvetlenül befogadni 
és elhelyezni a tengerből kimentett embereket”, és általában több menekültet befogadni. Franziska Teuscher berni 
szociális ügyekért felelős miniszter elismerte, hogy a nyilatkozat semmit sem változtatott a jogi lehetőségeken. 
Ugyanakkor szerinte ez nem csak szimbolikus lépés, hanem lobbizási eszköz is, hogy nagyobb önállóságot kapjanak a 
svájci migrációs politika meghatározásában. A nyilatkozat a „Városok és önkormányzatok szövetsége a menekültek 
befogadásáért” elnevezésű, a nyolc legnagyobb svájci város által közösen indított 2020. áprilisi kezdeményezésre épül. 
Ez tartalmazta azt, hogy ezek a városok hajlandóak több menekültet befogadni, mint amennyit előírnak nekik. A 
városok száma azóta 16-ra nőtt, ám hiába készek további menekültek elhelyezésére és ellátására, a szövetségi 
hatóságok következetesen azzal érvelnek, hogy a jogi keretek ezt nem teszik lehetővé. 

[Swissinfo.ch] 
 
Kritika érheti Németországot a kitoloncolási törvény szigora miatt 
Magánzárka, alvásmegvonás és önkorlátozás: Németországban a fogva tartás gyakorlati alkalmazása nemcsak jogi, 
hanem erkölcsi és etikai kérdéseket is felvet. 2023-ban Németországban 329 ezren nyújtottak be először menedékjog 
iránti kérelmet. Emellett 16 430 embert deportáltak, közel egyharmadával többet, mint az azt megelőző évben. 
Általános probléma, hogy nem lehet átfogó statisztikákkal igazolni a fogva tartásokat és az utána következő 
kitoloncolásokat, mivel nem minden szövetségi tartomány rendelkezik kitoloncolásra alkalmas idegenrendészeti 
fogdával, emellett pedig a fogvatartott személyeket gyakran más tartományokba is átszállítják. 

[Deutschlandfunk] 
 
Migrációs politikai változások a német Szociáldemokrata Pártban 
Az egyre növekvő kihívások és a Merkel-kormányzat öröksége is erősen rányomta a bélyegét a Szociáldemokrata Párt 
álláspontjára, de a párt most teljes paradigmaváltást és egy merőben más migrációs politikát ígér. A szociáldemokraták 
amellett érvelnek, hogy minél erősebb a társadalmi kohézió, annál jobban meg tud birkózni az ország a jelen 
kihívásaival. 

[SPD Fraktion im Bundestag] 
 
Hamburg áttér a fizetőkártyákra a készpénzbeli támogatás helyett 
A hamburgi Szociális Hivatal bejelentette, hogy a készpénzes segélyezés helyett a város úgynevezett „szociális 
kártyákkal” támogatja a városba érkező irreguláris migránsokat. Az új szabályozás értelmében minden nagykorú 
irreguláris migráns havi 185 eurós hitelkeretben részesül, míg a gyerekek hitelkeretét a szülők kártyájára helyezik. A 
kártyáról a kiskorúak 10 euró, a nagykorúak pedig 50 euró készpénzt vehetnek fel havi szinten.  

[Info Migrants] 
 
Júniusig meghosszabbítja a határellenőrzéseket Németország 
Nancy Fraeser belügyminiszter bejelentette, hogy Németország meghosszabbítja az ellenőrzéseket Lengyelországgal, 
Svájccal és Csehországgal közös határszakaszain. A Belügyminisztérium adatai alapján az ellenőrzések október 16-ai 
bevezetése óta a német hatóságok 23 000 illegális határátlépési kísérletet akadályoztak meg.  

[Zeit, Handesblatt] 
 
  

https://www.swissinfo.ch/eng/swiss-politics/safe-harbours/72605214
https://www.deutschlandfunk.de/abschiebehaft-abschiebung-asylsuchende-fluechtende-100.html
https://www.spdfraktion.de/termine/2024-02-15-neustart-migrationspolitik-zusammenhalt-gestalten
https://www.infomigrants.net/en/post/55240/germany-hamburg-begins-issuing-visa-cash-cards-for-refugees
https://www.zeit.de/news/2024-02/17/grenzkontrollen-zu-polen-tschechien-und-schweiz-verlaengert
https://www.zeit.de/news/2024-02/17/grenzkontrollen-zu-polen-tschechien-und-schweiz-verlaengert
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Szászország miniszterelnöke jelentősen csökkentené a Németországba érkező irreguláris migránsok számát  
Michael Kretschmer (CDU) Szászország miniszterelnöke azt nyilatkozta, néhány tízezer főben határozná meg a 
befogandó menekültek és irreguláris migránsok számát. A politikus szerint a német települések már nem tudnak 
megbirkózni az irreguláris migránsok és menekültek elszállásolása és ellátása jelentette feladattal. Kretschmer szerint 
egy, a társadalom különböző csoportjaiból felállított bizottságnak kellene eldöntenie ki érkezhet Németországba.  

[Tagesspiegel] 
 

Tovább fejlesztené határkerítését Lengyelország 
Donald Tusk, Lengyelország miniszterelnöke bejelentette, hogy a Belarusszal közös határukon felépített fizikai 
határzár fejlesztését tervezi az illegális migráció elleni hatékonyabb küzdelem érdekében. Tusk elégedetlenségét 
fejezte ki az Európai Unió menekültügyi jogszabályaival kapcsolatban, mivel azokat nem tartja megfelelőnek a jelenlegi 
migrációs nyomás elleni küzdelemben. Petteri Orpo finn miniszterelnök egyetértett Tuskkal abban, hogy 
változtatásokra van szükség az uniós menekültügyi jogszabályokban, hangsúlyozva a térség kritikus biztonsági 
helyzetét. Mindkét vezető megerősítette elkötelezettségét a határok és a védelem megerősítése terén való 
együttműködés mellett, válaszul az orosz fenyegetésre, hangsúlyozva az Ukrajnának nyújtott támogatás jelentőségét. 

[Fox News] 
 

Donald Tusk: a nyugati civilizáció túlélése az illegális migráció megfékezésétől függ 
Donald Tusk lengyel miniszterelnök kijelentette, hogy az illegális migráció megakadályozása kulcsfontosságú a 
nyugati civilizáció túlélése szempontjából. Tusk a Polgári Koalíció lengyelországi EP-választások kampánynyitó 
rendezvényén hangsúlyozta, hogy a lengyel állam elsődleges felelőssége a határok védelme és a belorusz határon 
kialakult válság kezelése. Elismerte, hogy a visszakényszerítés (pushback) gyakorlata nemzetközi jogot sért, de ezzel 
együtt elkötelezettségét fejezte ki a határvédelem humanitárius elvek megsértése nélküli szigorítása mellett. Tusk 
kiemelte, hogy „be kell tömni” az előző kormány által hátrahagyott „lyukakat”, és foglalkozni kell olyan kérdésekkel is, 
mint a korrupció vagy a belorusz határon lévő gyenge védelmi rendszer. 

[Notes from Poland] 
 

Észtország lezárhatja Oroszországgal közös határszakaszát 
Észtország az Oroszországgal közös határátkelőhelyeinek lezárását fontolgatja a határainál megjelent irreguláris 
migránsok miatt – jelentette be az észt rendőrség és határőrség igazgatósága. Tallinn azzal vádolja Oroszországot, 
hogy migrációs hullámokat szervez határaihoz az észak-európai állam biztonságának aláásása érdekében. Észt 
tisztviselők arra figyelmeztetnek, hogy amennyiben ezek a tevékenységek folytatódnak, Finnország tavaly év végi 
lépését követve lezárhatják a határátkelőhelyeiket a nemzetbiztonság védelme érdekében. A lezárás minden 
határátkelőhelyre vonatkozna. 

[Euromaidan Press] 
 
Lettország a belorusz határ lezárását és erőteljesebb NATO jelenlétet fontolgat 
Lettország elnöke, Edgars Rinkēvičs kiemelte, hogy Belarusz továbbra is migrációs hullámokat szervez határukhoz. 
Ezenfelül támogatást ajánlott Máltának, amely ország hasonló kihívásokkal néz szembe tengeri határainál. Belarusz 
szervezett migrációs áramlásai nemzetbiztonsági aggodalmakat váltottak ki Lettországban. Rinkēvičs hangsúlyozta, 
hogy az ilyen hibrid fenyegetések miatt változtatásokra lesz szükség az EU menekültügyi politikájában. Továbbá a lett 
elnök nyomatékosította, hogy az Oroszországi Föderáció elrettentése érdekében a lettországi NATO-jelenlét 
növelésére is szükség lesz. 

[Times of Malta] 
  

https://www.tagesspiegel.de/politik/kommunen-schaffen-das-nicht-mehr-sachsens-ministerprasident-will-migration-auf-wenige-zehntausend-pro-jahr-begrenzen-11220712.html
https://www.foxnews.com/world/poland-finland-seek-changes-eu-border-policies-curb-migration
https://notesfrompoland.com/2024/02/12/survival-of-western-civilisation-depends-on-stopping-uncontrolled-migration-says-polish-pm-tusk/
https://euromaidanpress.com/2024/02/14/estonia-may-close-borders-with-russia-due-to-stem-influx-of-migrants/
https://timesofmalta.com/articles/view/latvia-president-weaponised-migration-helped-us-understand-malta.1083075
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Georgia népességfogyással néz szembe az egyre növekvő kivándorlás mellett 
A grúzok – különösen a gazdaságilag nehéz helyzetben lévő Kutaiszi városából – a gazdasági kihívások, a könnyű 
beutazás és a vélt európai együttérzés miatt egyre nagyobb számban vándorolnak az Európai Unió területére, 
különösen Olaszországba. A migrációs hullámot részben a Georgiában lévő orosz befolyással kapcsolatos aggodalmak 
és az európai integráció iránti vágy táplálja. A demográfiai változás hozzájárul a georgiai agyelszívás (brain drain) 
jelenségéhez, mivel a magasan képzett személyek egyre nagyobb arányban keresnek lehetőségeket külföldön, ami 
aggasztó hatással van Georgia munkaerőpiacára is. Georgia olyan kihívásokkal néz szembe, mint a mélyszegénység, a 
szuverenitás fenntartása körüli nehézségek, a népességfogyatkozás és a külföldi pénzátutalásoktól való jelentős 
függőség. 
 

[The Eurasian Times] 
Svédország szigorítja vízumpolitikáját 
A svéd Bevándorlásügyi Minisztérium bejelentette, hogy az alacsonyabb képzettségű munkakörök külföldi betöltői 
részére megnehezítik a munkavállalási vízumok megszerzését. Emellett megszüntetik a jogcímváltoztatás lehetőségét 
is. Ha egy személynek elutasítják a menekültkérelmét, akkor nem nyújthat be újabbat más jogcímen. A magasabb 
képzettségűek – különösen a hiányszakmák betöltői – viszont továbbra is a jelenlegi szabályozás szerint kaphatnak 
munkavállalási vízumot. Maria Malmer Stenergard bevándorlásügyi miniszter kijelentette, hogy a magasan képzett 
külföldi munkaerő számára Svédországnak továbbra is vonzó célpontnak kell maradnia. Az új szabályozás 2025. június 

1-én lép hatályba. 
[Schengenvisainfo] 

 
A kiutasított albánok új módszerekkel térnek vissza az Egyesült Királyságba 
Habár 2022-óta jelentősen csökkent az Egyesült Királyságba érkező albán irreguláris migránsok száma, azonban most 
többen is új módszereket használva tértek vissza. A legtöbb albán irreguláris migráns hamis útleveleket használva 
érkezik az Egyesült Királyság vagy Írország területére, ahol többségük albán szervezett bűnözői csoportokhoz 
csatlakozik. 

[Balkan Insight] 
 

Megváltozott a szerbiai irreguláris migrációs útvonal 
Elhagyatott migránstáborok sokasága található a Szabadka melletti makkhetesi erdőben. Némelyik tábor olyan nagy 
volt, hogy akár több százan is bujkálhattak ott. Az erdő mellett élő helyiek elmondták, október óta nyugodt a helyzet. 
Jelenleg nincsenek jelen az irreguláris bevándorlók az észak-bácskai településeken. A migránsok nem tértek vissza 
vajdasági falvakba az október óta tartó fokozott rendőrségi jelenlét elrendelése óta. Egyesek szerint kisebb számban 
most is járnak oda migránsok éjszakánként, hogy megpróbáljanak átjutni a közeli határkerítésen Magyarországra, de 
a hatóság feltartóztatja őket. A szerb közmédia jelentése szerint az irreguláris bevándorlók most Észak-Vajdaság 
helyett leginkább Bosznia-Hercegovina irányába mennek. 

[Pannon RTV ] 
 

Az Európai Unió pénzügyi támogatást nyújt Bosznia-Hercegovinának a migráció elleni küzdelemhez 
Az EU illetékesei bejelentették, hogy Bosznia-Hercegovina határőrizeti rendszere hatékonyságának növelésére és az 
irreguláris migráció megakadályozása érdekében 6,4 millió euró támogatást nyújtanak a balkáni országnak. A 
támogatásról azért született döntés, mert jelentősen megnőtt a Bosznia-Hercegovinán keresztül az Unióba érkező 
migránsok száma. A legnagyobb számban Afganisztánból, Bangladesből, Pakisztánból és Marokkóból érkeznek. 

[Slobodna Evropa] 
 

https://www.eurasiantimes.com/torn-apart-by-conflict-with-russia-mass-migration/
https://www.schengenvisainfo.com/news/sweden-plans-to-tighten-rules-for-low-skilled-labour-immigration/
https://balkaninsight.com/2024/02/14/repatriated-albanians-find-new-routes-back-to-britain/
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/megvaltozott-migransok-utvonala-elkerulik-eszak-vajdasagot
https://www.slobodnaevropa.org/a/eu-granica-bih-migranti/32819404.html
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Bulgária több irreguláris migránst telepített haza, mint amennyit visszafogadott 
Nikolai Denkov bolgár miniszterelnök bejelentette, idén Bulgária a dublini rendszer keretében több irreguláris 
migránsnak segített hazatérni, mint amennyit a nyugat-európai országoktól vett át. A miniszterelnök szerint Bulgária 
a korábbi évekhez hasonlóan elkötelezett az irreguláris migránsok hazatelepítése mellett. A bejelentésre azután került 
sor, hogy a kormány 18 afgán bevándorlót vett át Ausztriától. 

[Novinite, Novinite] 
 
A görög kormány célja az országban élő legálisan érkezett bevándorlók helyzetének javítása 
Dimitrisz Kairidisz migrációs és menekültügyi miniszter szerint 2024 a „legális migráció éve” lesz Görögországban. 
Kairidisz kifejtette, minisztériuma több olyan törvénytervezeten és megállapodáson dolgozik, amelyek célja az 
országban élő bevándorlók helyzetének javítása. Az első törvénytervezet megkönnyítené a már hosszabb ideje az 
országban tartózkodó bevándorlók tartózkodási engedélyének gyorsabb megújítását. Emellett a minisztérium hat 
munkaügyi migrációs megállapodás megkötésén dolgozik Örményországgal, Moldovával, Georgiával, Vietnámmal, 
Indiával és a Fülöp-szigetekkel.  

[Info Migrants] 
 
Bern kész befogadni a Kanári-szigetekre érkező irreguláris migránsokat 
Bern szociális kérdésekért felelős munkatársa, Franziska Teuscher bejelentette, hogy Bern kész befogadni és 
támogatni az Atlanti-óceánból kimentett irreguláris migránsokat. Teuscher hozzátette, hogy a bejelentés nem 
kapcsolódik az ország menekültpolitikájához, ám a város kész befogadni az érkezőket.  

[Swiss Info, derbund.ch] 

  

https://www.novinite.com/articles/224207/Bulgaria+Reports+More+Migrants+Returned+than+Accepted+Since+Year%27s+Start
https://www.novinite.com/articles/224170/Charter+Flight+from+Vienna+Brings+%3Cb%3EMigrants%3C/b%3E+to+Sofia
https://www.infomigrants.net/en/post/55187/greece-2024-will-be-the-year-of-legal-migration
https://www.swissinfo.ch/eng/swiss-politics/safe-harbours/72605214
http://derbund.ch/
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

FTDES-jelentés: 2023-ban 17 322 tunéziai migráns érte el az olasz partokat 
A Gazdasági és Szociális Jogok Tunéziai Fóruma (FTDES) jelentése szerint a 2023-ban Olaszországba érkező tunéziai 
állampolgárságú migránsok száma az előző évhez képest 4,5%-kal csökkent. A jelentés kiemeli, hogy 2023-ban 17 322 
tunéziai állampolgárságú irreguláris migráns érte el az olasz partokat, köztük több mint 4000 kiskorú. A tunéziai 
hatóságok tavaly 80 000 irreguláris migránst tartóztattak le, akiknek csupán 18%-a volt tunéziai állampolgár. A 2022-
es adatokkal összehasonlítva a Tunéziából Európa felé tartó és tunéziai állampolgársággal nem rendelkező migránsok 
száma 65%-kal nőtt. A tunéziai partok közelében eltűnt vagy meghalt migránsok száma pedig 2023-ban már az 1313 
főt is elérte. A tunéziai belügyminiszter február 14-ei nyilatkozata szerint Tunézia, Líbia és Olaszország a jövőben is 
szorosan együtt fog működni az irreguláris migráció visszaszorítása érdekében.  

[Infomigrants] 
 
Irán megerősíti az Afganisztánnal közös határszakaszát 
Az Iráni Hadsereg (Artes) szárazföldi erőinek parancsnoka, Kajómarsz Hejdari megerősítette az iráni kormány azon 
szándékát, hogy kerítést épít az Afganisztánnal közös, közel ezer kilométer hosszú határszakasz északkeleti részén. 
Hozzátette, hogy a 74 km hosszú határszakasz megerősítése jelenleg Irán egyik legfontosabb nemzeti projektje. Ezzel 
egy időben az afganisztáni tálib kormány szóvivője nyilatkozatban ítélte el a tervezett határkerítés megépítését, hiszen 
álláspontjuk szerint ezt semmi sem indokolja, miután Afganisztán nem jelent veszélyt egyetlen szomszédos országra 
sem. Az Iránban élő afgán menekültek és migránsok növekvő száma jelenleg is belpolitikai vita tárgyát képezi, ráadásul 
az iráni politikai vezetés is megosztott abban a kérdésben, hogy ők elsősorban (biztonsági) kockázatot vagy (politikai-
demográfiai) lehetőséget jelentenek-e a rendszer számára. 

[Irna] 
 
542 000 ember menekült Szudánból Dél-Szudánba 
A 2023 áprilisa óta tartó harcok miatt összesen több mint 1,7 millió ember menekült el Szudánból a környező 
államokba. A Dél-Szudánba érkezők 80%-a dél-szudáni, míg 19%-a szudáni állampolgár. 
 

[Sudantribune] 

 

https://www.infomigrants.net/en/post/55211/tunisian-migrants-who-reached-italy-down-45-in-2023
https://www.irna.ir/news/85388270/%D8%B3%D8%B1%D8%AA%DB%8C%D9%BE-%D8%AD%DB%8C%D8%AF%D8%B1%DB%8C-%D9%86%D9%85%DB%8C-%D8%AA%D9%88%D8%A7%D9%86%D9%86%D8%AF-%D8%AF%D8%B1%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D9%87-%D8%A7%D9%86%D8%B3%D8%AF%D8%A7%D8%AF-%D9%85%D8%B1%D8%B2%D9%87%D8%A7-%D8%A8%D8%B1%D8%A7%DB%8C-%D9%85%D8%A7-%D8%AA%D8%B9%DB%8C%DB%8C%D9%86-%D8%AA%DA%A9%D9%84%DB%8C%D9%81
https://sudantribune.com/article282288/
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AMERIKA 

 

Az amerikai Képviselőház megszavazta a belbiztonsági miniszter, Alejandro Mayorkas elleni bizalmatlansági 
indítványt 
Az amerikai törvényhozás Képviselőháza egyetlen szavazatnyi különbséggel, 214-213 arányban támogatta a 
belbiztonsági miniszter elleni bizalmatlansági indítványt. A vádak szerint Mayorkas felelős az USA déli határán 
kialakult migrációs válságért: decemberben átlagban napi 10 000 irreguláris bevándorló lépte át az amerikai határt. A 
miniszter tagadja a vádakat, és valószínűtlen, hogy a demokrata többségű Szenátus megszavazná az indítványt, amihez 
kétharmados többségre lenne szükség. 

[Voanews] 
 
Egy minnesotai iskola megengedte diákjainak, hogy szülői kérésre ne vegyenek részt az LMBTQ-érzékenyítő 
órákon 
St. Louis Park városa jelentős szomáliai muszlim közösségnek ad otthont. Az őket képviselő ügyvédek szerint 
egyensúlyban kell tartani a vallásszabadságot és a társadalmi elfogadást. A szülők azt kérték, hogy két, LMBTQ-
tematikájú kötet feldolgozásától, amelyek a kötelező tananyag részei, mentesítsék gyerekeiket. 
 

[Hiiraan] 
 

https://www.voanews.com/a/elections-in-africa-not-off-to-good-start/7490186.html
https://hiiraan.com/news4/2024/Feb/195023/minnesota_school_district_allows_somali_american_families_to_opt_out_from_lgbtq_curriculum.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront

